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Paivälista
---- "Sällit’’ tänä iltana k lo 6 :3 0 .
—  M ieskuoron ensitenorit harjo  

tuksiin tänä iltana kello 7; toiset bas- 
•ot kello 8.

—  A lkavan soittokunnan harjotus 
tiistaina kello  6 .30 .

—  M ieskuoron toiset tenorit har- 
jotuksiin  tiistaina kello 7 :45 ; ensi- 
bassot sam ana iltana kello 8 :3 0 .

—  K evätjuhla" harjotus tänään  
kallo 7 ip.

—  "V anki num ero 77" harjotus 
tänään kello  8 ip.

tutustua tähän saksalaiseen m estari- 
tuotteeseen . A llek irjoittanut on näh­
nyt paljon näytelm iä, lukenut paljon  
ja vieläpä asettanutkin paljon kappa­
leita näyttäm ölle, m utta niin "huu­
tavan hauskaa" kuin edelläm ainittu , 
ei o le  sattunut silm iin. Täm ä on  
kaikki totta, ja jos kuka ensi sun­
nuntaina kappaleen jälkeen  sanoo) 
"Eihän se ollutkaan naurettava" —  
hänelle m aksaa allek irjoittanut rahan­
sa takasin.

"Äffä".

^ AANA1i rA1N^ ’ TAMM1K- 10 P —MONDAY, JAN. 10
taina aam upäivällä. Hän oli syn ty­
nyt K ansasin valtiossa ja oli k uo l­
lessaan 34 vuoden ikäinen. H äntä su­
rem aan jäivät vanhem pansa, kaksi 
veljeä ja yksi sisar . H änen ruu­
miinsa lähetetään haudattavaksi Irnb- 
leriin, O re., jossa 4Cerhe on asunut 
ennen tänne tuloaan.

ON NAURETTU ENNENKIN.

mutta ei koskaan niin paljoa kuin  
tehdään ensi sunnuntaina, jolloin  en ­
si kertaa länsirannikolla esitetään  

Espanjan kärpänen . N äytelm ää ovat 
esittäneet kaikki idän osastot ja su u ­
rin osa keskivaltioita, mutta nyt vas­
ta on lännen suom alaisilla tilaisuus

KAUNTI ON MAKSANUT
LUPAKIRJOISTA.
Kauntin oikeus lauantaina lähetti 

$5 2 3  Sam K ozerille, O regonin  val- 
tiokirjuriile, m aksuksi vuoden 1921 
kauntin autojen  lupakirjoista.

TUOMARI VAHVISTI LIITON.
Mike Mattila ja A nnie K auppi, mo- 

em m at astorialaisia, kävivät vasvis- 
tam assa liittonsa lauantaina iltapäi­
vällä kauntin oikeuden istuntosalissa. 
V ihkim isen  toim itti tuom ari C orne-

IHANNELIITTO ALKAA TAAS
TOIMINTANSA.
Nyt kun on pidetty jou lulom aa, .* 

ihanneliitto  kokoontuu  taas huom en- 
iltana ensim äisen kerran lom an jä l­
keen. Pienem m ät lapset kokoontuvat 
kello 6 iltasella ja isom m at lapset 
kello 7 .3 0 . Tulkaapa nyt kaikki te, 
jotka o litte ennen joulua ja tuokaa  
m ukananne uusia, sellaisia, jotka ei­
vät o le ennen ihannelutossa käyneet.

S. KLUPIN OHJELMAILTAMASSA
eilen  illalla oli kohtalaisesti ylei- 

•öä- V arsinaisen ohjelm an ensim äi- 
senä num erona oli runo A nna Järvel­
tä. Lausuja osotti ennenkaikkea sen, 
että hänellä on tavattom an hyvä m uis­
ti, sillä niin pitkää runoa kuin hän 
lausui ulkom uistilta ei m onikaan k u o­
levainen ota y leisö lle lausuakseen il­
man, ettei hänellä olisi runo p aperil­
la kädessään, johon voi turvautua, 
jos m uisti pettää. Mutta Järvi ei 
tarvinnut tuota varokeinoa. Varm asti 
ja hyvin väritetyllä äänenpainolla  hän 
lausui pitkän runon loppuun saakka  
ulkom uistilta, kertaakaan m uistinsa  
pettäm ättä.

lainlaatijakuntaon, että .»ussinuotat o tta ja  niille oli Chlchagoff Mining 
saataisiin poistetuksi C olum bialta. | Co., joka tarjosi niistä tuhannen dol- 

O hjelm an lopuksi esitettiin  hauska laria. V asara  paukahti ja  T uppelan  
näy telm äkappale "Toinen tai toinen k a iv o sk le im it kuuluivat Chlchagoff-
naim isiin". Esitys sujui hyvin, nau­
rattaen y leisöä aikatavalla. Sen jä l­
keen siirryttiin yläsaliin  tanssim aan.

jännittävä-
OIKEUSJUTTU

A L A S K A S S A
(Jatkos ensimUseltft »ivultaJ

ELVA CONKLIN KUOLLUT.
Sairastettuaan pitem m än aikaa Miss 

Elva C onklin kuoli kotonaan 612  
Florence katu, kello I 1.30 lauan-

KAUPPA EI ONNISTUNUT.
Italialainen, John Marino, tiili lau ­

antaina K nappasta, O re., m ukanaan  
käsilaukku, joka sisälsi kolm isen ga l­
lonaa m iestä väkeväm pää, jonka hän 
aikoi m yydä sunnuntain aikana tääl­
lä A storiassa sitä janoovaisille $1 5 0  
hinnasta. Mutta ilkeä poliisi vai­
nusi, että laukussa ei o llut aivan ta­
vallisia m atkakapistuksia ja meni 
nuuskim aan sen sisältöä ja seurauk­
sena oli, että Marino joutui putkaan  
ja hänen "contrabandinsä" jäi p o lii­
sin huostaan. Sitte hänelle m äärät­
tiin takaukseksi $ 2 0 0 , m utta kun hä­
nellä ei ollut rahaa kuin $28 , niin  
täytyi jäädä putkaan. H änen asiansa 
tu lee esille poliisioikeudessa tänään il­
tapäivällä.

SA LA M A  ISKENYT A SU IN ­
HUONEESEEN.
Kello 9 aikana lauantaiaam una sa­

lama iski E. G. Batesin kotiin, lä ­
hellä G earhartia, särkien kaikki ik ­
kunat, korsteenin, osan lattiasta ja 
turm eli huonekaluja, joten  vahinko  
nousee useihin satoihin  dollareihin. 
Salam an iskiessä huoneeseen , olivat 
asukkaat pihalla ja säästyivät touk­
kaa n tumat tornina.

w .  H. HENDRICKSONIN
lihakauppa, joka on tähän asti si­

jainnut 7 uinen ja O lneyn kulm assa, 
m uuttaa paikkaa. Kauppa m uute­
taan A stor C ourtiin, A storia G rocery  
Co:n yhteyteen . M uutos tapahtuu  
ensi keskiviikkona. K atsokaa hänen  
ilm oitustaan Toverista.

PÖYTÄKIRJA
tehty U. F. C o-op. P. Co. uistin- 
kalastajain kokou k setta , A ttorian  
F. S. Clubin talolla, A storia, Ore., 
jouluk. 23  p. v. 1920 .

1. K okouksen kutsui järjestykseen  
John Mattila, sam alla tehden selkoa! 
U. F. Co-op. P . Co. m enettelystä uis- 
tinkalastajia kohtaan, k ieltäytyessään  
m aksam asta lisäm aksua u ittajille, jo- 
tavastsoin verkkokalastajille on m ak­
settu. Hän m yös valittiin kokouksen  
puheenjohtajaksi ja kirjuriksi a llek ir­
joittanut.

2. Saapuvilla oli 55 U F 
P. Co :n uittajaa.

3. A lustuksen  perusteella  
keskustelu ja tulos oli, että

Co-op.

alettiin
päätet-

Armeijassa on sinulla, tilaisuus opetella am- 
mattimieheksi monella eri alalla satojen am­
mattien joukossa.

Samalla kertaa ansaitset oivallisen toimeen­
tulon oppiessasi.

Kuukauden lopussa on sinulla aina rahaa 
taskussasi.

Saat matkustella, nähdä uusia seutuja ja ta­
vata uusia ihmisiä.

Kun joudut takaisin sivilielämään, on sinulla 
erikoisharjoitus sellaisella alalla, jolla on suuri 
kysyntä ja jonka tuntemus edellyttää, että si­
nulla on mahdollisuus saada suuripalkkainen 
työ milloin vaan haluat.

Samalla kun opit ammatteja ja matkustelet 
opettavat armeijan opettajat sinulle englannin­
kieltä.

Opi lukemaan ja kirjoittamaan englannin­
kieltä. Siten tulee sinusta OIKEA amerika- 
lainen.

T H E ARMY
Opettaa Ammatteja,

No.J
minen ei ole samaa kuin sanmu? 
ta löytäminen. Maasta ja sannagtl 
e itä  pesee köyhäkin, sillä se ei ta? 
vitBe paljoa ja suuria välineitä va>' 
toista on mennä kallion sisään, Sl| 
sipä onkin melkein poikkeuksetta u 
kainen kullanetsijä ja -löytäjä kMk 
kois-Alaskassa m enettänyt omaisä 
tensa Ja löytönsä suuryhtiöille nu. 
n istä  summista. P

Ja  tämä yhtiö, Joka JulkeamnUi 
ryöstön kuin toiset ovat uskaltane 
tehdä, muodostui Tuppelan pPia8t. 
jaksi. — John Rose, Mayger n»o

MYYTÄVÄNÄ
U usi 5-huoneinen  asuinraken» 

päällystetyn  kadun varrella, m v y <k “*' 
kalustettuna tai k a lu s t a m a n ^ "  
H yve lotti. S ija itsee hyvällä paik̂  
Ia. P oism uuton  takia myydään El­
vin halvalla joa kauppa tehdään

K y sy k ä ä : r
F. B. TOVERIN KONTTORI

Kysykää;_______________  (;

yhtiölle.
Kun Tuppela pääsi pois paranto­

lasta olisi hän tarvinnut rahaa, vaan 
holhooja oli Tuppelan omaisuudesta 
saadulla rahalla ostanut 500 dolla­
rilla Liberty-bondeja. säästöm erkkejä 
y.m. y.m. Ja  m itä tehdä, kalkki 
oli tapahtunut laillisesti. Vanhus 
oli avuton kuin vastasyntynyt lapsi. 
Kuitenkin sai hän sitten parantolas­
ta matkalipun Alaskaan, jossa sai 
monien vaiheitten jälkeen lakimiehet 
W inn’in ja Cobb’in ajam aan asiaan­
sa. Ju ttu  päättyi Tuppelan voitolla 
ja niin oli Tuppela pelastunut näl­
kään ja kurjuuteen nääntym ästä.

-------- ----  Tuppelalle tuomitsi vetoomusoikeus
takia, e ttä  oli oikea tyypillinen peri-j San Franciscossa viime kesänä Chi- 
kuva Alaskan kullanetsijästä. Hen- chagoff-yhtiön maksamaan miljoonan 
kilot, jotka hänet tunsivat, eivä? dollaria.

( perustaneet sen enempää tästä  erä- ; Olen selostanut hieman näitä  kul 
maiden nuuskijasta. Asiasta olivat lanetsijän eläm änvaiheita siksi, että 
ehken jotkut jutelleet “prospekki- olen saanut niin monia k irjeitä, jo f s 
kämpillään , vaan ei sitä kuitenkaan sa on kyselty tästä  asiasta ja itse- 
saatettu  julkisuuteen. Allekirjotta- kin entisenä alaskalaisena olen Bitä

Seurasi puhe E. Sulkaselta. Lyhy- , ,,  , ---------------;-----
essä esipuheessaan puhuja h u o m a a t-' ’T  ,  n" , P0 ™ ' 011“ “ 1’ SiDne Tl'P 
ti. että S. S. Järjestö oli p ä ä ttä n y t! * tU° tiin k ,n  Ja 8aI hän virua 8 ,el 
äsken pidetyssä edustajakokoukseen  PRkaa VUOtt*  SeU 8yy°
tehdä selvän pesäeron A m erikan so
sialistipuolueessta ja jäädä to ista isek ­
si itsenäiseksi propagandajärjestöksi. 
Tämä päätös m ahdollisestsi a iheut­
taa jo illek in  vaikeuksia, sillä päätös 
järkyttää mitä käsityksiä, joita m onet 
kauan sosialistisessa liikkeessä m uka­
na olleet toverit ovat tottuneet p itä­
mään oikeina. Tämä on aivan luon­
nollista, sillä me ihm iset yleensä o- 
lem m e itsekkäitä, jotkut aivan pikku- 
m aisuuksiin saakka ja niin ollen on  
vaikea luopua niistä käsityksistä, jo i­
ta on totuttu pitäm ään oikeina ja 
paikkansa pitävinä, silloinkin kuin  
selvät tosiseikat ja tapahtum ain k u l­
ku sitä vaatisivat. Täm ä pitää paik­
kansa yksilöih in  nähden, niin ty ö ­
väenliikkeessä kuin kaikkialla m uual­
lakin ja tämä pitää paikkansa m yös 
koonaisiin järjestöihin  nähden. Me 
olem m e kuitenkin tulleet sellaiseen  a- 
jankohtaan, jolloin  meidän on m ää­
rättävä kantam m e puoleen  tai
seen. Pikkum aisella itsekkäisyydellä!
ei ole nyt tilaa työväenliikkeessä, vaan  
on se siirrettävä syrjään ja otettava  
vaari siitä mihin tosiasiat meitä vel­
voittavat.

Sitten puhuja loi katsauksen sosia­
listiseen liikkeeseen  Europan maissa, 
osottaen  selvästsi kuinka vanhaan so ­
sialidem okratiaan nojaantuvat sosia­
listit kaikissa maissa ovat pettäneet 
työväkeä ja yhä edelleenkin  koetta­
vat pysyä joukkojen  suosiossa, ja t­
kaakseen samaa opportunistista p o li­
tiikkaansa edelleenkin. Mutta he ovat 
m enettäneet suuressa määrässä kan-

nut oli Alaskasa kymmenen vuotta
enkä kuullut kenenkään puhuvan a- _______
siasta muulloin kuin nim itellessä suo- kea ryöstöyritys 
malaisia, jotka ovat joutuneet niiltä ; Nyt on tämä

mielenkiinnolla seurannut, sekä 
myöskin sitä. menestyykö niin jul-

vanhus kuitenkin 
saanut niin paljon, että  on turvattu  
nälältä ja puutteelta vanhoilla pälvi! 
lään. Se on paljoa enemmän kuin 

vostonsa on vioittunut. Mutta sitten sadat ja taas sadat kullanetsijät 
kävi Mrs. Emma Hendrickson tapaa- saavat. Vaikka ovat onnistuneet löy- 
massa jotakin entistä  tuttavaansa täm äänkin ovat he silti saaneet kuol- 
siella parantolassa ja kun Tuppela la nälkään tai puutteeseen vanhoilla

ym päristöiltä mielenvikaisten paran 
tolaan. Puheista pääsin vain sel­
laiseen käsitykseen, e ttä  hänen ai-

Port Dock 
RESTAURANT

R uokaa ja tuntoa saatavana. 
421 T aylor A v e ., Astoria. Oer

HARRIS & SAUSO
V irvokejuom ia  ja kahvia; tupak- 

kaa —  Pallohuone.

kuuli -hänen olevan Alaskasta, puhui 
hän asiastaan ja miten hän oli sinne 
joutunut.

Ryhdyin ottam aan asiasta selvää, 
toi K irjot,n  Toverin silloiselle talouden- 

hoitajalle Aug. Nikulalle ja hän 
myöskin innostui asiaan. Hän toi­
mitti Tuppelan Astoriaan. Tohtori 
Onni Jurva oli jo silloin, tietääkseni, 
käynyt noutam assa Tuppelan paran­
tolasta.

Sitten oli Sitkan oikeuslaitokselta 
otettava selvä kenen huostassa ja 
peräänkatsannon alla ovat Tuppelan 
kaivoskleimit. Selvä saatiin. Omai-
suuden suhteen oli oikeus antanut 
määräyksen holhoojalle menetellä • 
miten parhaaksi näkee.

Muutamia viikkoja Tuppelan paran­
tolaan viennin jälkeen oli holhooja 
myynyt huutokaupalla Sitkan oikeus- 

Ainoa' " ' “ "»“ « ¡M o lla  Tuppelan omaisinden" 
aaksassa. Ranskassa ja Italiassa ovat 
kääntäneet heille selkänsä ja k an­
nattavat Kolmatta Internationalea.
A m erikan sosialistipuolueen johtava
sakki ei ole mitään muuta kuin jou k -i 4n  --------
ko sam anlaisia oikeistososialisteja kuin W  k n e n ?’i W oodlandia,
he,d in  . u„ p„  lje n a k in . K. ,  k j t Ä Ä  .T o ? "

kista toisinvakuutteluista huolim atta rakennus, hevonen, lehmä, sika, ka- 
A m erikan sosialistipuolue on ottanut ! ?°ja *e ^a kaikenlaisia tarvittavia tvö- 
Bernen konferenssiin  osaa. jossa n ~ ~ ■ - -
keistososialistit keskustelivat N eljän­
nen K ansainvälisen perustam isessta.
A m erikan sosialistipuolueen edustaja  
tuossa kokouksessa kaikella voim al

MAA MYYTÄVÄNÄ

o , - ' kaJuja- .M yydään halvalla, 
piä tietoja antaa omistaja*

filmore hill’
B ox 3 8 > W ood lan d .

laan koetti saada valiokunnassa läpi 
ajettua K olm annen Internationalen  
vastaisia päätöksiä, kuten hän on  ra­
portissaan ilm oittanut. H änen esi­
tyksensä eivät läpäisseet valiokunnas-

Lähc

W ash.

tnn valita kom itea, 5 vakinaista ja 3 -----------  *“Ha ,»sce i vauoxunnas- i ’ —
V alituksi tulivat F. N ie - l“ ’. mUtta ne läPäi« vät^ kuitenkin täy-j RUOKATAVARAAvarajäsentä.

mi, W m. H öglund, N. Laakso, ivi. ( , ----------------
A dam son ja D. Johnson vakinaisiksi j k°.,tuk8ena “ k u jaan k aan  ollut

Iman II __ ! kaan »ovittelem inen K olm annen kans- !
»a, vaan keinojen suunnittelem inen  
miten sitä vastaan ja koko V enäjän  
vallankum ousta vastaan voitaisiin  
parhaiten tapella.

-----------  ---------- Suom alainen järjestö tässä maassa
m enettelystään uistinkalastajia koh-i e* tahdo tapella V enäjän vallanku- 
taan. Toiseksi, on otettava selvä Ia- ! moU8ta vastaan ja siksi se erosi 
kim iehiltä, m inkälaisilla ehdoilla he
ottavat tämän jutun oikeuteen  viedäk­
seen. Lakim iehiksi päätettiin  ottaa  
Fulton ja Erickson.

M. ( si-istunnossa.

päivillään, sillä kivestä kullan löytä- A atoria,
1355 Frankiin A ve.,

Minkäs kantta Toverin lukijat lähettävät

RAHANSA SUOMEEN?
Eikö olisi aika länsivaltioiden työläistenkin toimit­
taa nämä asiat omien liikkeidensä välityksellä.

Raivaaja on välittänyt rahaa Suomeen vuosia ja on 
aina maksanut ja yhä maksaa päivän yleisen kurs­
sin mukaan. — Välityskustannukset tavalliset.

1 ehkää rahalähelyksenne Suomeen kauttamme ku­
ten idänkin valveutuneet työläiset tekevät.

Suomalainen Sosialistinen Kustannusyhtiö
Box 468, Fitchburg, Mass. '

MARSHFÌELDÌN
1LM Q TU K S1A SEATTLEN, WASH., ILMOITUSOSASTO

ja varalle K. Bellman, U. Sjoroos ja 
J. Mattila.

4. K om itean tehtäväksi annettiin  
seuraavaa: Ensiksi on m entävä U . :
F. C o-op. P. Co .-n virkailijain luo ja j 
vaadittava kirjallinen selostus heidän

8 0 -
sialistipuolueesta

Nuo olivat puheen pääkohdat. T u ­
lisi liian pitkäksi selostaa puheen eri 
kohtia. Muuten puhe oli yksi

tupakkaa ja pehm eitä juom ia  
aina saatavana

karin kaupassa
2 0 0  Market St., M arshfield, O re.

S h

Home Made Excellent

B R E A D
S A U N A

par- <5. O tettiin  keskusteltavaksi U. F. , haim pia mitä Sulkanen on A storiassa  
, °  OP: R  Co:n m enettely niihin k a -( pitänyt. Y leisö kuunteli sitä tarkasti 
lastajun nähden, joilla on velkaa s a l o k o  ajan .puolitoista tuntia ja kun 
nottuun liikkeeseen . Todettiin  liik- ' puhuja lopetti, niin y leisö osoitti vilk- 
keen rikkoneen ennen tekem änsä so-j hailia suosionosotuksillaan hyväksy-
pim ukset, vaatim alla 7
saatavastsaan ennen m ääräaikaa, 
ka

pros, korkoa mistään1
jo -i

on sopim uksen mukaan koroton  
lama m äärätyksi ajaksi. Päätökseksi 
tuli, että kom itea toimii tässä sa­
m oin kuin edellisessäkin jutussa.

6. K om itea velvoitettiin  kutsu­
maan uistajain kokous kun ovat saa-

Puhe en
puheelle, 

jälkeen m ieskuoro lauloi,
Kalle K orhonen lausui runon, Ressu  
H yrske lauloi pianon säestyksellä, 
niinkuin tapaavat tehdä aikuisetkin  
laulajat. Ressun ääni sointuikin hy­
vin pianon kanssa. Impi T olppi lau-

„ , . ... . . ------ - - - . l o i  m yös, siskonsa llonan säestäessä
neet tarpeelliset asioita koskevat tie- ■ hänen lauluaan pianolla. H yvin hän-

p -  . . . . .  . .............. ! p ikkutyttöseksi onnistui ja ylei-
oy a irja päätettiin  julaista To- i sön vaatim uksesta täytyi hänen lau-

ver.ssa, koska paljon sanotun liikkeen  
j u istinkalastajia on nykyään poissa 
A storiasta.

8. K okous lopetettiin . —  K okouk-

laa kaksi laulua. Gust Snug puhui 
lyhyesti kalastajille, kehottaen  heitä 
yhteistoim intaan, järjestym ään ja ta is - ' 
telem aan etujensa puolesta, eritoten• im em ään  etu jen sa  p u o lesta , er ito ten

*Cn Pu° lg8ta: K alle Bellman. kirjuri. 1 juuri nyt, jolloin  olisi vaikutettava

ENNENKUULUMATON ALENNUS 

Myyn käsintehtyjä pukuja $40.00 ja ylös.
Tilaan m yöskin C hicagosta siellä valm istettuja pukuja $ 3 0 .0 0  ja ylös. 

.. , . Ieen  “ maila nuhin tarvittavan korjaustyön, 
i lyoskin  otan tehdäkseni kaikkea am m attiini kuuluvaa  

H innat kohtuulliset. työtä.

Puvun

Erikoistarjous
silityksestä ja puhdistuksesta annan yhden lipun, 

m ahdollisuus voittaa kasin tehty uusi puku. jolla on

RÄÄTÄLI WM. SALO
,  224  TAYLO R A V E ., ASTO R IA. ORE.

............................ ......................  .. ........................... ...........n .............. n m ........n m , ......... I l l l | | t |

SUOMALAINEN
RUOKATALO

4 6 4  M arket A ve.,

MRS. G. PAKKALA
MARSHFIELD. OREGON.

Union Sikaan Storessa
on saatavana kaikenlaisia v irvok­
keita ja tupakkaa. M yös hauska  
ajankulutuspaikka.

O . RICHTER.

CITY BAKERY
SU O M A L A IN E N  L E IPU R IL IIK E  

v a lm ista a  k a ik k ea  su o m a la ista  ja 
am erik a la ista  le ip ää  ja keek iä . -  Ti 
lau k set tä y tetä ä n  h u o le llisesti.

COQUILLE, ORE.
A. Leino, omistaja. Telef. 493

Vil-ipää. Kakkuja ja Piirakoita  
tehdään m yös.

C ali f  omia Bakery
VÄINÖ AUER, omistaja.

2 735 East M adison St. 
P hone East 1298.

avoinna joka arkipäivä klo 2— 10 ip. 

' 83 I2th  A ve. & Yeslerway.

M. TOIVONEN

Seattlen Suomalainen
PIKA-AJURI

Uusinta mailla 7:män hengen auto. 
kohtuulliset hinnat. Aina saatavana. 
John Loback. Puhelin: East 1823

GEO. ALASAARl
Naisten ja miesten räätäli. — 
’S®.rJau8' Ja puhdistustyötä teh­
dään. ---- T yö  lujaa, huolellista.
3 8 4 8 — 2 8 th A ve. S. W. Puhe- 
hn W est 2 1 6 . Seattle, Wash.

Suomalainen Pika-ajuri 
PAUL AALTO

V älittää ajoa päivällä ja yöllä seitse­
män hengen  H udson hiilillä.

K ohtuulliset Hinnat.
Tel. Main 4 3 6 7 . Main 3324

Suom alainen tulkki, 
laisissa virallisissa ja 
W äisäsen liikkeessä. 
1 1 6 — 4tb A V E  SO.

ALFRED LUNDSTRÖM
« ä V r e l l -  toim im aan kielenkääntäjänä kaiken- 
epavrallitissa asio issa , tavattavana Hannula &

R. MORROW
HAMMASLÄÄKÄRI 

Punasen Ristin Apteekin yläker­
rassa. Telephone 320. Ensiluokan 

työ. — Hinnat kohtuulliset

K 1 1N  A L A 1N~Tn
K A S V I S L X Ä K Ä R J! 

LUONNON LÄÄKKEITÄ j
Ei leikkauksia. Ei mitään 
myrkkyjä käytetä meidän 
erinomaisissa lääkkeissä 
Valmistamme lääkkeemme 
Kiinalaisista juurista, 
veistä, nupuista ja kuoris­
ta, suurin osa näistä ovat 
tuntemattom. tämän maan 
lääketieteelle. Lääkkeem­

me ovat valmistetut luonnon kasviksis­
ta, ja ovat ne voitokkaasti paranta j 
noet vatsavikoja, päänkipuja, katarria, t  
keuhkovikoja, reumatismia, bermo- 
^äoja, veren heikkoutta, munuaistau-

I nLL-ten ‘aut’ X  y- m.
hoidetaa^ *  na‘8»en tauteja

M. HEE WO CHINESE
MEDICINE COMPANY

2 08  James St., 2nd Avenuen kulmassa 
Perustettu 1903. SEATTLE, WASH.

MIEHET JA NAISET
. . . . . . .  SEA TTLE. WASH. S
.............................................................. ... I..11J ....;.... "

Saatte parhaat vaatteet halvemmslit 
s n e  ne P e llen  RäatälisspssU,
40 5  C ollins Bldg.. 2nd E. Jame.

SEA TTLE, WASHINGTON

I

Aiko Photo 
Studio

H e teem m e enalluokan  valokuv:* 
kohtuu liia illa  h innoilla . — Me ta­
kaam m e k alk k i työm m e olevan tyy­
dyttävää. —  A ntakaa m eidän k o fta a

6:nnen Ja
kulm assa

katujenJackson

Hannula & Väisänen
PALLOHUONE JA KIRJAKAUPPA

»

T  L i .  m  i  L L I
m,et v ö u T e h ir enhPU.k nJ!Ä- -  K° ri—  - - i-  P ««ä7- •

705 First Ave " huo,eU“ «a“ - ~  KnbtauUUrt binnet. {
jn O JV a.b in .ton  Bldg.


